



更多精彩
本报报道

12岁女孩向灾区捐万元压岁钱“报恩”

受赠河南好人干细胞移植，她说：我身体里也流着一半河南的血

本报7月28日讯 “我身体里也流着一半河南的血”，来自娄底的12岁女孩小瑞（化名），住在湖南省人民医院儿童血液肿瘤科近一月，刚刚接受了干细胞移植手术。得知捐献骨髓的恩人是河南爱心人士，而河南正遭受暴雨灾情，小瑞委托妈妈将自己积攒多年的一万元压岁钱捐给受灾地区。

今日，记者见到了懂得感恩的小瑞和她的妈妈邓女士。

【感恩】
“我身体里
也流着一半河南的血”

7月28日上午，记者在湖南省人民医院住院楼干细胞移植舱外与小瑞妈妈邓女士进行了对话。这间约8平方米的无菌空间内，母女两人吃住不离已20多天。

“通过中华骨髓库得知河南省肿瘤医院有相匹配造血干细胞，19日联系好，当晚6点就送到了长沙。8点完成移植手术，比较顺利，我女儿很幸运。”邓女士告诉三湘都市报记者，因为患病，手术前女儿小瑞身体状况堪忧，发烧呕吐，血小板数量极低，随时有生命危险。

“再晚一天，可能就耽误了。感谢捐赠者的毫不犹豫，无私奉献，感

谢工作人员的奔忙与辛劳。”7月20日，河南爆发大面积洪灾，交通受阻。得知灾情的邓女士一边是感叹女儿的幸运，一边是担忧灾情的影响，“孩子的救命恩人身在河南，不知道是否遇到了困难。帮不上什么忙，每天从新闻里关注救灾进展，小瑞也跟着我一起看。”

邓女士说，女儿看到爱心物资捐赠灾区的新闻后，主动表达了自己的想法，“妈妈，我身体里也流着一半河南的血。我们也给灾区捐点款吧，多捐一点！”女儿懂得感恩，邓女士十分欣慰，一番讨论后，她认可了小瑞捐出所有压岁钱和零花钱的提议。

【捐款】
传递爱心
万元压岁钱捐给灾区

邓女士通过北京新阳光慈善基金会，将万元爱心款捐献给灾区，主要用于购买方便面和矿泉水。

“我捐的钱可以买好多方便面和矿泉水，帮助好多好多需要帮助的人。”7月27日，小瑞得知自己捐助成功的消息，昏睡了一天的她顿时精神抖擞，激动地学着新闻里救援人员的样子，高举起拳头，“河南加油！我们一起度过难关。”善良与温暖一次



扫码看视频

湖南12岁
女孩向河南灾
区捐赠万元压
岁钱后做出胜
利的手势。
记者 张洋银 摄

儿，眼中满是宠爱。

记者在邓女士微信朋友圈中看到，她经常帮病友众筹募捐。小瑞有个双胞胎哥哥，两个孩子的教育与抚养，这个普通工薪家庭的经济压力并不小。加上小瑞患病后，治疗花销大，所幸重疾险保险报销比例较高，才没有摧毁这个有爱之家。

医生介绍，小瑞手术后恢复良好，预计下周即可出院。

■记者 张洋银
实习生 郭美怡 视频 何佳洁



中欧景气前瞻
即将发行

据悉，由中欧基金李帅担纲的中欧景气前瞻一年持有期基金，即将于8月4日起正式发行。该基金力求通过把握中观行业景气，寻找景气拐点，发掘具有长期投资价值的前瞻性产业。

拟任基金经理李帅表示，与布局趋势加强的行业景气基金不同，中欧景气前瞻计划在未来有较大发展空间的行业基本面见底，而市场情绪尚未关注到之时，提前在底部重仓布局并持有，力求获得更高的潜在回报率，帮助投资者避免市场情绪带来的追涨杀跌。



湖南涉外经济学院

Hunan International Economics University

至善至美 自立自强

院校代码：4339



重要通知

广大考生及家长：

湖南省本科第二次征集志愿填报时间为：2021年7月29日8:00时—18:00时，本科录取控分线“线上”及“线下20分内”的考生于今天18:00时前填报我校校际合作国际项目专业组，仍有机会被二本录取！

1、中法本硕连读国际合作项目专业组：

【物理组代码：112（第12组）——历史组代码：102（第2组）】

3、中英中外合作办学项目专业组：

【物理组代码：214（第14组）——历史组代码：204（第4组）】

2、中法本硕连读国际合作项目专业组：

【物理组代码：113（第13组）——历史组代码：103（第3组）】

湖南涉外经济学院

2021年7月29日